Goteborgs BF
DM-par, final 2019-02-23

Partavling, 13 bord, 26 par.

Antal brickor: 50. Medel: 599.6.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 23 826.1 68.84 Tomas Andgren - Per Sjoberg 49953 2494  BK Lyx
2 25 721.8 60.15 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
3 11 694.1 57.84 Thomas Therkelson - Goéran Rydell 4805 13057 Onsdagsklubben
4 3 688.8 57.40 Joakim Olsson - Alf Kummer 80478 13364 Bohus Nations BS
5 5 658.8 54.90 Mikael Westerlund - Tomas Borgesson 9690 1073  BK Everfresh - ABB BK
6 24 658.3 54.85 Jan Andersson - Hans Thimell 37709 37708 BK Lyx
7 6 651.5 54.29 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777  Askims BK
8 18 647.2 53.93 Mats Jakobsson - Matti Lepist® 57091 14649 BK Lyx - Frolunda BS
9 4 640.9 53.41 Robert Back - Leif Andréasson 11174 7519  BK Lyx - Kungshamns BK
10 1 636.2 53.02 May Moore - Bjérn Wenander 4867 4856  Onsdagsklubben
11 2 616.3 51.35 Borje Dahlberg - Robin Bjorkstrand 4744 30309 BKLyx
12 7 614.6 51.22 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
13 9 609.8 50.82 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Alingsas BS - BK Lyx
14 10 609.7 50.81 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
15 20 589.4  49.12 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige 28265 88026 Askims BK
16 8 580.5 48.38 Ann Bergquvist - Elisabeth @strem 32898 66842 Kronhusklubben - BK Everfresh
17 17 576.3  48.03 Sven Nilsson - Bo Andersson 53041 26105 BK Debut - Fredagsklubben
18 22 561.3 46.77 Roland Harsjo - Kicki Oschlak-Harsjo 81643 91014 Askims BK - Kronhusklubben
19 26  546.2 45.52 Ingrid Petersen - Carl Ek 12906 5294  Frolunda BS - Onsdagsklubben
20 14 543.7  45.31 Oscar Hult - Hans Eriksson 12879 4844  Partille/MdInlycke BK
21 21 5315 44.29 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
22 16 5189 43.24 Leif Andersson - Séren Ek 4889 14913 Asperd-Brannd BK - Askims BK
23 19 518.5 43.21  Gunnar Ohlson - Torbjérn Kareke 5078 13038 Bohus Nations BS
24 13 504.3 42.03 Birgit Andersson - Martin Lundberg 5116 26104 BK Lyx - BK Albrekts
25 15 465.2 38.76  Eva Goransson Lycke - Christine Oberg 58914 64834 Asperd-Brannd BK
26 12 380.8 31.74 Ulla Johansson - Madeleine Hederstierna 57262 80967 Hamra BK - BK Debut
1 4 K1032 Basta kontrakt 2 4 ED1032 Basta kontrakt 3 4 E1098753 Basta kontrakt
Nord v Kn5 54 N =450 Ost vE6 6NT S = 1440 Syd v E87 34 S =140
Ingen +3 NS + K732 ov ¢+ E9
#KD10984 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v &N «9 & ¢ v & NT
a74 4 865 N 115 7 117 aKKn65 494 N 8 1011111 462 4 KDKn4 N8 8897
vD104 vE876 S 115 7 117 vKn532 v98 S 8 1111111 vKKn9652 vD S 88897
¢ E10742 ¢ KKn95 028613 ¢+ DKn864 +¢10 052121 4432 + KD108 055546
*Kn76 #53 V28613 »- #K10987632 V 5 2 2 2 1 £107 #KKn85 V54546
« EDKn9 « 87 a-
v K932 vKD1074 v 1043
+ D86 ¢+ E95 + Kn765
SE2 «DKn4 #ED6432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 23 44 S+2 a7 480 207 33| 7 20 44DO-5 48 1100 239 01|14 15 34DO-4 3 1100 23.0 1.0
7 20 44 S+2 *] 480 20.7 33|12 15 5NS= +6 660 196 44|25 4 4vDV-4 &9 1100 23.0 1.0
9 18 44 S+2 LY 480 20.7 33|19 8 3NS+2 +4 660 196 44| 8 21 5vV-4 s A 400 20.0 4.0
24 3 54 N+1 +5 480 20.7 33|24 3 3NN+2 49 660 196 44|11 18 24 N+1 ¢+K 140 18.0 6.0
5 22 44 S+1 ¢ A 450 109 13.1| 9 18 44 N+1 *T 650 142 98| 1 3 34N-1 +K -50 14.0 10.0
11 16 44 S+1 a7 450 109 13.1|11 16 44 N+1 *T 650 142 9.8|10 19 34 N-1 vQ -50 14.0 10.0
19 8 44 N+1 &5 450 109 1311| 5 22 3NS+1 ¢4 630 9.8 14213 16 24 N-1 +K -50 14.0 10.0
21 6 44 S+1 ¢ A 450 109 13.1|25 2 3NS+1 ¢4 630 9.8 142| 5 24 44 N-2 vQ -100 8.0 16.0
25 2 44 N+1 +9 450 109 13.1|21 6 44 N= *T 620 6.6 17.4|20 9 34DN-1 oK -100 8.0 16.0
10 17 3NS+1 a7 430 44 196| 4 23 64 N-2 +9 -200 23 218|226 2 3aDN-1 vQ -100 8.0 16.0
12 15 3NS-1 +4 -50 23 21.8|10 17 44DN-1 T -200 23 21.8| 6 23 44aDN-2 ¢K -300 2.0 22.0
13 14 3NS-2 2 -100 0.1 23.9|13 14 44 N-2 *T -200 2.3 21.8|12 17 44DN-2 vQ -300 2.0 220
26 1 A-IA- 96 96(26 1 A-IA- 96 96|22 7 3aDN-2 vQ -300 2.0 220
4 4 D73 Bésta kontrakt 5 « ED10852 Bésta kontrakt 6 & EKn2 Bésta kontrakt
Vast v EKn108 44 V =-620 Nord v E86 4v O =-420 Ost v D97532 4v S D -3 -500
Alla 542 NS + Kn8 ov + 106
#1052 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v &a N *75 & ¢ v & NT
4864 « KKn105 N27523 4K974  aKn N25364 4985 «D104 N33753
vD543 vK7 S27523 vKn4 v K10953 S 25364 vE64 vK S33753
¢EKn10 ¢9 O 116 7 109 ¢ K1043 ¢ E7 O 118 106 8 ¢EK2 ¢ DKn98 O 10106 8 9
#ED3 #Kn98764 V 116 7 109 *K43 #«ED1075 V 118 107 9 #10862 #KDKn43 V 10106 8 9
4 E92 463 4 K763
v 962 vD72 v Kn108
+ KD8763 + D9652 ¢ 7543
&K #986 #E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 15 2NV = 2 -120 240 0.0|15 16 3¢ V-1 oA 50 240 00|14 17 2¢ N= +K 110 240 0.0
25 4 340+1 ¢K -130 220 20| 7 24 3#0= 46 -110 220 20|21 10 5# V-1 v3 100 21.0 3.0
8 21 2NV +1 +5 -150 200 40| 2 4 340+1 46 -130 19.0 50|23 8 3¢ O-1 vJ 100 21.0 3.0
10 19 34 O+1 ¢2 -170 180 6.0|21 10 34 O+1 46 -130 19.0 50|11 20 4v N-1 «K -50 180 6.0
12 17 3+ V +4 +5 -190 16.0 8.0|14 17 3v O= 46 -140 160 8.0(15 16 INV+3 v5 -180 16.0 8.0
6 23 24 O+3 ¢K -200 12.0 12.0|23 8 2v O+2 46 -170 140 100| 1 5 3vyDN-2 &K -300 13.0 11.0
20 9 24 O+3 ¢K -200 12.0 12.0| 9 22 2NV +2 48 -180 12.0 12.0| 6 25 3vyDN-2 &K -300 13.0 11.0
26 2 34 V+2 +4 -200 12.0 120| 6 25 3NV= 48 -400 9.0 15.0| 7 24 3NO= vJ -600 9.0 15.0
11 18 3NV= +3 -600 7.0 17.0|12 19 3NV = a A -400 9.0 15.0|{13 18 3NO= 46 -600 9.0 15.0
22 7 3NV= +5 -600 7.0 17.0|11 20 4v O= 46 -420 50 19.0| 2 4 3NO+1 vJ -630 3.0 21.0
524 44 O+1 ¢K -650 40 20.0|13 18 4v O= 46 -420 5.0 19.0| 9 22 3NV +1 v5 -630 3.0 21.0
1 3 3NV+2 +4 -660 10 230 1 5 3NV+1 4Q -430 1.0 230(12 19 3NV +1 v5 -630 3.0 21.0
13 16 3NV +2 2 -660 1.0 23.0(26 3 3NV+1 +Q -430 1.0 230(26 3 3NV+1 v5 -630 3.0 21.0
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7 4 KD8 Basta kontrakt 8 4 KDKn652 Basta kontrakt 9 4 EKD53 Basta kontrakt
Syd v 1073 4¢ S =130 Vast v10 64 N =980 Nord v6 34 O =-110
Alla + 1063 Ingen *4 ov 732
#D962 & ¢ v & NT #EKn964 & ¢ v & NT «D963 & ¢ v & NT
4109654 4Kn N 10105 8 8 | - » 10843 N 114 6 125 46 # 109872 N37 476
vEK54  vDKn982 S 10105 8 8 | v843 vKn97652 S 124 6 125 vKKn10942 vE S37465
¢+ Kn72 ¢ K94 O3 3 8 4 4 | ¢EK1097652 +¢83 008500 + E98 + 106 095865
&5 #Kn1043 V 33844 |&K5 *3 V08500 *Kn74 #EK1082 V95865
4 E732 4 E97 «Kn4
v6 v EKD v D8753
+ ED85 ¢ DKn + KDKn54
»EK87 »D10872 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 2#S+2 vA 130 230 10|26 4 64aDN+1 3 1310 240 00|23 12 2v V-2 s A 200 240 0.0
24 9 3#S+1 vA 130 23.0 10|15 18 64 N= +8 980 21.0 3.0|13 22 2v V-1 s A 100 220 2.0
13 20 2NN = v8 120 190 5.0(24 9 64 N= +8 980 210 30| 8 2 3NS-1 *4 -50 180 6.0
14 19 INS+1 aT 120 190 5.0|14 19 54 N+2 &2 510 180 6.0|14 21 34 N-1 2A -50 180 6.0
7 1 2#S+1 vA 110 150 90| 3 5 5¢DV-3 +vJ 500 16.0 8.0|15 20 34 N-1 *T -50 18.0 6.0
15 18 24 S= vA 110 150 90| 2 6 54 N+1 38 480 9.0 150| 3 7 3¢ S-2 46 -100 12.0 12.0
3 5 3aN-1 vQ -100 10.0 140| 7 1 54 N+1 8 480 9.0 15.0|17 18 34 N-2 aT -100 12.0 12.0
10 23 2NN-1 vQ -100 10.0 14.0| 8 25 54 N+1  +8 480 9.0 15.0|26 5 34 N-2 *A -100 12.0 12.0
12 21 44 S-1 vA -100 10.0 14.0|12 21 44 N+2 +8 480 9.0 150(16 19 3« O+1 ¢K -130 8.0 16.0
8 25 3NN-2 vJ 200 4.0 20.0|16 17 44 S+2 ¢ A 480 9.0 15.0|11 24 3y V= s A -140 6.0 18.0
16 17 3NN-2 vQ 2000 4.0 20.0|22 11 54 N+1  +8 480 9.0 15.0(25 10 2v V+3  4A -200 4.0 20.0
26 4 3NN-2 vQ 2000 4.0 20.0|13 20 44 N+1 ¢8 450 20 220| 9 1 34aDN-2 T -300 2.0 22.0
22 11 3vDO= #A -730 0.0 24.0|10 23 4¢DV-1 &K 100 00 240 4 6 3#DO+1 4J -870 0.0 24.0
10 4 Kn108 Bésta kontrakt 11 & Kn32 Bésta kontrakt 12 & Kn32 Bésta kontrakt
Ost v 1085 2NT S =120 Syd v D976 5NTV =-460 Vast v E9863 34 S =140
Alla ¢ KKn32 Ingen +53 NS +9
#EKn7 & ¢ v & NT +D754 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT
«aKD72 &E53 N9 7778 ~E8 « KD765 N32322 4E754 498 N9 87 87
v43 v KKn962 S97 7738 v53 v KKn102 S32322 v1052 v KDKn4 S987 97
¢E1096 ¢ 754 046665 ¢ EKDKn7 ¢ 102 O 1011101111 ¢ E103 +8764 0446 45
#9082 «D3 V46665 #KKn86  #102 V 1011101111 #Kn87 #K92 V44645
+ 964 + 1094 « KD106
vED7 vE84 v7
+D8 49864 + KDKn52
*K10654 *E93 £643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 19 INN+1 v2 120 240 00|10 2 INV+4 v7 -210 240 00| 5 7 44 S= *7 620 240 0.0
23 12 INN= v9 90 220 20|24 13 3NO+1 v8 -430 220 20|24 13 2NN= *2 120 220 2.0
3 7 Pass 100 140| 4 8 44 O+1 6 -450 20.0 4.0|16 21 2¢v N= 49 110 20.0 4.0
4 6 Pass 10.0 140| 1 11 3NO+2 +9 -460 12.0 12.0| 4 8 3NO-1 49 50 18.0 6.0
8 2 Pass 100 140| 5 7 3NV +2 v4 -460 12.0 120|110 2 INV= v3 90 160 8.0
9 1 Pass 10.0 140| 9 3 3NV +2 v6 -460 12.0 12.0| 1 11 3NS-1 *7 -100 9.0 15.0
11 24 Pass 10.0 14.0|15 22 3NO+2 ¢4 -460 12.0 12.0|12 25 3NN-1 49 -100 9.0 15.0
13 22 Pass 10.0 14.0|16 21 5NO= «5 -460 12.0 12.0|14 23 3NN-1 49 -100 9.0 15.0
14 21 Pass 10.0 14.0|18 19 3NV +2 *4 -460 12.0 12.0|17 20 2NS-1 vT -100 9.0 15.0
15 20 Pass 10.0 140|126 6 3NO+2 &T -460 12.0 12.0|18 19 3NN-1 vK -100 9.0 15.0
17 18 Pass 10.0 14.0|12 25 3NO+3 +6 -490 2.0 22026 6 3NN-1 vK -100 9.0 15.0
25 10 Pass 10.0 14.0|14 23 3NO+3 T -490 2.0 22.0|{15 22 3NN-2 49 -200 2.0 22.0
26 5 Pass 10.0 14.0|17 20 3NO+3 ¢3 -490 20 220| 9 3 44DS-2 a5 -500 0.0 24.0
13 4 K10943 Basta kontrakt 14 4 KD865 Basta kontrakt 15 4108542 Basta kontrakt
Nord v53 5¢v O =-650 Ost v5 44 S =130 Syd v94 INTV =-90
Alla + EK65 Ingen +85 NS + KD8
*93 & ¢ v & NT #EK1086 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT
4 DKn ~E872 N15141 93 « EKn72 N 105 5 7 6 » Kn6 « D97 N6 6 676
vDKn1062 vEK S15141 vKKn87632 vD S 105 5 7 6 vE76 v K1053 S 666 76
¢ Kn72 +103 O 117 118 9 41063 ¢ KDKn72 037856 ¢E1074 4962 077767
#EK10 *D8654 VvV 117 118 9 *2 «D93 V37856 #E865 #DKn4 vV7778%67
465 » 104 » EK3
v 9874 vE1094 v DKn82
+ D984 ¢+ E94 + Kn53
*Kn72 *Kn754 *K93
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 12 24 0+2 46 -130 240 00| 2 12 4¢vyDV-3 A 500 240 00|14 2 2v0-2 s A 100 240 0.0
25 14 2v V43 ¢ A 200 220 20|18 21 3&#N+1 ¢K 130 21.0 3.0| 3 13 INN= v3 90 220 2.0
10 4 3NO= +8 -600 19.0 5.0|25 14 3&#aN+1 vQ 130 21.0 3.0| 6 10 1v S= L) 80 19.0 5.0
26 7 3NO= +3 -600 19.0 5.0|16 23 4v V-2 *A 100 16.0 8.0|17 24 1v S= L) 80 19.0 5.0
13 1 4v V+l ¢ A -650 15.0 9.0|19 20 4v V-2 *A 100 160 80| 1 15 INO= & A 90 150 9.0
18 21 4v V+1 ¢ A -650 15.0 9.0|26 7 3vyDV-1 &K 100 16.0 80|26 8 INO= aK 90 150 9.0
5 9 3NO+3 46 -690 9.0 15010 4 3v V-1 *A 50 10.0 140| 7 9 INS-1 v6 -100 7.0 17.0
11 3 3NO+3 46 -690 9.0 15011 3 4v V-1 *A 50 100 140|12 4 1v S-1 L) -100 7.0 17.0
16 23 3NO+3 46 -690 9.0 15.0(15 24 4v V-1 *K 50 10.0 14.0|16 25 INS-1 LN -100 7.0 17.0
19 20 3NO+3 46 -690 9.0 150| 6 8 24 N-1 +K -50 6.0 18.0|18 23 INS-1 +4 -100 7.0 17.0
6 8 3NO+4 46 -720 20 220(13 1 2vV+1 *A -140 3.0 21.0|19 22 24 N-1 *Q -100 7.0 17.0
15 24 3NO+4 46 -720 2.0 22.0|17 22 3y V= *A -140 3.0 21.0{20 21 INS-1 ¢4 -100 7.0 17.0
17 22 3NO+4 &7 -720 20 220| 5 9 3NS-3 *T -150 0.0 24011 5 34 N-2 *Q -200 0.0 24.0
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16 4 EK107 Basta kontrakt 17 497432 Basta kontrakt 18 4 E1083 Basta kontrakt
Vast v54 4v O =-620 Nord v EK ANT N =430 Ost vKn74 44 O =-130
ov ¢ 632 Ingen ¢+ E543 NS + 109764
&7654 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT &10 & ¢ v & NT
D832 &Kn4d N7 4354 « EK65 4108 N 9 117 1010 49 4765 N2 46 82
vE102 vKKn876 S6 4354 v108543 v Kn76 S 9 107 1010 vE108 v D52 S34783
¢ Kn984 ¢ E105 O6 9 108 9 +102 + D96 042523 ¢ EKn8 ¢ KD52 O 108 6 5 8
&Kn3 &EK2 V69979 &D4 #K9863 V42523 &#ED5432 #Kn87 V 108 6 5 8
965 & DKn & KDKn42
v D93 v D92 v K963
+ KD7 ¢ KKn87 +3
#D1098 #10752 K96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 INO+1 &3 2120 22.0 20| 4 14 3vDO-3 «Q 500 240 00| 2 16 34 S+1 &A 170 240 0.0
11 5 INO+1 a9 -120 22.0 20| 2 16 3NS+1 v5 430 21.0 30| 8 10 54V-1 a5 50 220 20
17 24 INO+1 v3 120 22.0 20|26 9 3NN+1 *6 430 21.0 30| 4 14 34 S-1 vA -100 19.0 5.0
115 2v O+1 ¢+ K -140 15.0 9.0|18 25 3NN= v6 400 180 6.0|26 9 44 S-1 &A -100 19.0 5.0
18 23 2v O+1 &9 -140 15,0 9.0| 7 11 2NN+3 T 210 150 90| 7 11 4 V= *4 -130 11.0 13.0
20 21 3vO= &8 -140 15,0 9.0|17 1 INS+4 v4 210 150 9.0|13 5 4aV= aA -130 11.0 13.0
26 8 2v O+l ¢+ K -140 150 9.0|13 5 INS+3 v2 180 120 12017 1 4&V= s A -130 11.0 13.0
7 9 INO+2 &T -150 10.0 14.0|19 24 24 N+2 v5 170 9.0 15.0(18 25 44 V= *T -130 11.0 13.0
6 10 INO+3 &8 -180 7.0 17.0(21 22 24 N+2 oT 170 9.0 15.0(19 24 44 V= s A -130 11.0 13.0
12 4 INO+3 &T -180 7.0 17.0({20 23 INS+2 v3 150 6.0 18.0(21 22 2& V +2 *T -130 11.0 13.0
16 25 INO +4 &9 -210 40 20.0|15 3 3¢ N+1 &3 130 40 20012 6 3V +2 s A -150 3.0 21.0
19 22 4v O = a5 -620 20 22.0| 8 10 INS+1 v3 120 20 22.0(15 3 44V +1 s A -150 3.0 21.0
14 2 3NO+1 ¢+ K -630 0.0 240(12 6 3NS-1 v4 -50 0.0 24.0({20 23 34DS-1 A -200 0.0 24.0
19 410743 Basta kontrakt 20 «D1053 Basta kontrakt 21 & K9 Basta kontrakt
Syd v Kn2 6v V =-1430 Vast v EKn3 24 V =-110 Nord v D1086 4¢ N =130
oV ¢+ E63 Alla *97 NS + EKn9
&D1097 & ¢ v & NT &EKn84 & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v & NT
49852 4 EK6 N4 4134 « EK987 &Kn4 N7 5545 4 Knl076543 482 N 6 109 5 7
vE1076 vKD94 S44134 v10852 vK74 S75545 v EKn v932 S 6 109 5 7
¢- +D109742 O 9 9 12109 ¢ KKn ¢ E6432 O6 88187 ¢ 54 + 1072 O6 3386
S#EKB63 - V 9 9 12109 103 #K95 V68887 &75 &#EKD106 V6 3386
& DKn 462 «ED
v 853 v D96 v K754
+ KKn85 + D1085 + KD863
&Knb42 D762 &42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 17 6v V-2 a4 200 240 00|13 7 2NO-2 v6 200 21.0 30| 9 13 4v S= s 620 240 0.0
515 4v O= & Q -620 21.0 3.0|20 25 2NO-2 &2 200 21.0 30| 4 18 3NN= &A 600 220 20
8 12 4v V= *A -620 21.0 3.0|21 24 2NO-2 &2 200 21.0 30|23 24 44DV-2 ¢A 300 200 4.0
18 2 3NO+1 +5 -630 18.0 6.0|26 10 2N O-2 &2 200 21.0 30| 6 16 3v S= &7 140 170 7.0
13 7 4v V+1 LY -650 14.0 100| 3 17 2NO-1 &3 100 150 9.0|10 12 3v S= &7 140 170 7.0
21 24 4y V+1 LY -650 14.0 100|14 6 2NO-1 v6 100 150 90|20 2 4 S= &7 130 14.0 10.0
26 10 4y V+1 &7 -650 14.0 10.0| 8 12 24 V= +9 -110 11.0 13.0|14 8 3v S-1 a4 -100 8.0 16.0
9 11 4v V+2 LY -680 6.0 18.0|16 4 24 V= +9 -110 11.0 13.0|15 7 4vy N-1 &A -100 8.0 16.0
14 6 4vy O+2 «Q -680 6.0 180 9 11 2NO= a7 -120 80 16.0(17 5 4v S-1 &7 -100 8.0 16.0
16 4 4v V+2 a4 -680 6.0 180( 5 15 24 V+1 SA -140 50 19.0(19 3 4v S-1 &7 -100 8.0 16.0
19 1 4v V+2 LY -680 6.0 18.0(19 1 24 V+1 +9 -140 50 19.0(21 1 4v N-1 &5 -100 8.0 16.0
22 23 4y V +2 *A -680 6.0 18.0(18 2 24 V+2 +9 -170 20 22.0(22 25 5vDS-1 +¢5 -200 1.0 23.0
20 25 6y V= A -1430 0.0 24.0(22 23 INDS-2 &T -500 0.0 24.0(26 11 3NS-2 vA -200 1.0 23.0
22 « D97 Basta kontrakt 23 4 DKn10964 Basta kontrakt 24 D104 Basta kontrakt
Ost v Kn4 4v S =420 Syd v7 6NT V =-1440 Vast v D764 5NT O =-460
oV + E10765 Alla 82 Ingen ¢ 953
D93 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT 974 & ¢ v & NT
46 & Kn10543 N 9 8 109 9 AaE872 43 N11151 4 KKn52 &E9873 N3 3422
v D72 v K98 S 9 8 109 9 vK963 vEDI10 S11151 vE2 v KKn10 S33422
¢ KKn8432 +9 O4 4343 + K6 + ED973 O 1212128 12 ¢EKn4 ¢D76 099 8 1111
&#KKn4 #3765 V 4 43 43 &#KD4 &EKn62 V 1212128 12 #E853 &DI10 V 9 9 8 1110
« EK82 & K5 46
v E10653 v Kn8542 v 9853
+D + Kn1054 + K1082
&E102 &107 #KKn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 2¢DV-4 wvJ 1100 230 10|10 14 6NV-1 T 100 220 20|11 13 64 V-3 &4 150 240 0.0
23 24 2¢DV-4 vJ 1100 23.0 10|11 13 6v V-1 & Q 100 220 20|10 14 44 V= v6 -420 22.0 2.0
4 18 24DO-3 ¢Q 800 190 50|21 3 6v V-1 «Q 100 220 20| 5 19 4e V+1 &2 -450 11.0 13.0
22 25 24DV -3 a7 800 190 5.0(15 9 4NV +3 & Q -720 18.0 6.0| 7 17 44 V+1 +3 -450 11.0 13.0
10 12 3NN+2 +9 460 16,0 80|16 8 6¢ O= &T -1370 15,0 9.0(15 9 4e V+1 v4 -450 11.0 13.0
9 13 3NN +1 aJ 430 13.0 11.0|23 1 64 O= v2 -1370 150 9.0(16 8 44 V+1 &9 -450 11.0 13.0
19 3 3NN+1 a5 430 13.0 11.0| 5 19 6NV= & Q -1440 70 17.0(18 6 4e V+1 v6 -450 11.0 13.0
17 5 3NN= a2 400 9.0 15.0( 7 17 BNV = & Q -1440 7.0 17.0(20 4 4e V+1 +3 -450 11.0 13.0
26 11 3NN= 8 400 9.0 15.0|18 6 6NV= 4Q -1440 70 17.0(21 3 4e V+1 &4 -450 11.0 13.0
6 16 2N N +2 +9 180 6.0 18.0(22 2 6NV= & Q -1440 70 17.0(22 2 44 V+1 &4 -450 11.0 13.0
21 1 2v S+2 46 170 4.0 20.0|24 25 6NV = &) -1440 7.0 17.0(23 1 4e V+1 +3 -450 11.0 13.0
20 2 24 S+1 46 140 20 22.0(26 12 6NV = 4Q -1440 7.0 17.0(24 25 4e V+1 +3 -450 11.0 13.0
15 7 24 S= 46 110 0.0 240(20 4 6NV +1 & Q -1470 0.0 24.0(26 12 3NV +2 LY -460 0.0 24.0
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25 4 KD105 Basta kontrakt 26 & K642 Basta kontrakt 27 4873 Basta kontrakt
Nord vE104 5NT N =460 Ost vKD4 3NT N =600 Syd v 10832 44 VD -2300
ov +53 Alla + KKn Ingen + E43
#EKn65 & ¢ v & NT #K1054 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
4872 4 EG3 N 109 101011 D105 4973 N9 8899 4 KD652 4 EKn4 N 55 105 7
vK732 vKn6 S 109 101011 vKnl0963 vE5 S988938 vD v Kn9 S 55 105 7
98762 ¢ K104 034222 +104 + D9863 045544 ¢ Knl1062 ¢ D75 087 385
&2 +D10874 V34222 «D86 #Kn92 V 45544 #E72 £98643 V87385
4 Kn94 4 EKn8 4109
v D985 v872 v EK7654
¢ EDKn ¢ E752 + K98
#K93 #E73 *KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 15 24DO-5 «4 1400 240 0.0]11 15 3NN+1 +6 630 240 00| 7 21 4vDS= &K 590 240 0.0
16 10 3NN+3 4 490 21.0 3.0|23 3 3NS= vJ 600 200 40| 1 2 4vS= aK 420 16.0 8.0
19 7 3NN+3 ¢2 490 21.0 30|25 1 3NS= vJ 600 20.0 4.0|13 15 4vS= *A 420 16.0 8.0
23 3 3NN+2 vJ 460 150 9.0|26 13 3NN= +3 600 20.0 4.0|17 11 4vS= oK 420 16.0 8.0
24 2 3NS+2 *7 460 150 9.0| 6 20 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0|18 10 4v S= oK 420 16.0 8.0
25 1 3NN+2 &7 460 150 9.0| 8 18 3NN-1 *2 -100 10.0 14.0|22 6 4y S= oK 420 16.0 8.0
26 13 3NN+2 #4 460 150 9.0|12 14 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0|25 3 4vS= oK 420 16.0 8.0
12 14 3NS+1 a2 430 80 16.0(16 10 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0|26 14 4v S= ¢J 420 16.0 8.0
17 9 3NS+1 *9 430 80 16.0(17 9 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0|24 4 3v S+l &K 170 8.0 16.0
22 4 3NS+1 *7 430 80 16.0(21 5 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0| 9 19 34 V-1 v3 50 4.0 20.0
6 20 3NS= +6 400 20 22.0(24 2 3NS-1 vJ -100 10.0 14.0|12 16 3NV-1 v8 50 4.0 20.0
8 18 3NS= *2 400 20 22.0(19 7 3NS-2 vJ -200 10 23.0(23 5 34V-1 v3 50 4.0 20.0
21 5 3NS= ¢9 400 20 22.0(22 4 3NS-2 vJ -200 10 230(20 8 4vS-1 oK 50 0.0 240
28 4 K1032 Bésta kontrakt 29 & K92 Bésta kontrakt 30 « EKD8 Bésta kontrakt
Vast v D93 2¢ V =-90 Nord v E1053 7# OD-51400 |Ost v10 4¢ OD-2300
NS ¢ E3 Alla + Kn9875 Ingen + DKn9
#D1092 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #Kn9765 & ¢ v & NT
4Kn7654 4D N8 4776 a7 « D10643 N 5 1012107 4Kn7432 o- N955838
v 104 v EKKn8 S74676 v 64 vD7 S 5 1012107 v K6 v D97432 S85589
+54 ¢KDKn1092 O5 8 6 5 5 ¢ D1062 +43 083032 ¢E1043 ¢ K652 048854
#Kn743  #K6 V58655 #K109864 #ED53 V83032 *K3 »D84 V48854
«E98 « EKn85 « 10965
v 7652 v KKn982 v EKn85
+ 876 ¢ EK +87
#E85 #Kn2 #E102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 15 2v S= ¢+5 110 240 00| 2 3 54DV-3 vA 800 240 00|23 7 34S= vK 140 24.0 0.0
1 2 2¢0-= +8 90 210 30| 1 4 4v S+3 a7 710 170 7.0(18 12 3« N+1 v7 130 220 2.0
23 5 24 O= +8 90 210 3.0(13 17 4v S+3 46 710 170 7.0|10 20 3 N= v4 110 19.0 5.0
7 21 2¢ O+1  +6 -110 12.0 12.0|18 12 4y S+3 &7 710 170 7.0|26 15 24 S= vK 110 19.0 5.0
9 19 2¢ O+1 ¥5 -110 12.0 12019 11 4v S+3 &7 710 170 7.0]13 17 INO-1 v8 50 16.0 8.0
12 16 3¢ O= s A -110  12.0 12.0|24 6 4y S+3 &7 710 170 7.0|21 9 44 N-2 vK -100 14.0 10.0
17 11 2¢ O+1 +6 -110 12,0 120|125 5 4y N+3 a7 710 170 7.0| 8 22 2v 0= *2 -110 11.0 13.0
18 10 1v O+1 4A -110 12.0 12.0| 8 22 4v S+2 48 680 8.0 16.0|14 16 2v O= +8 -110 11.0 13.0
24 4 3¢ V= ¢A -110 12.0 12.0|14 16 4y S+2 &7 680 8.0 16.0| 1 4 2¢vV+1l &A -140 8.0 16.0
26 14 3¢ O= *A -110 12.0 12.0|26 15 4y S+2 a7 680 80 16.0|(24 6 44 S-3 vK -150 6.0 18.0
20 8 3¢ O+1 v2 -130 4.0 20.0|10 20 4v S+1 &7 650 20 22.0(25 5 44DS-2 vK -300 4.0 20.0
25 3 2NO+2 v6 -180 2.0 220|121 9 4y S+1 a7 650 20 220 2 3 2vDV=  4A -470 1.0 230
22 6 24DS-1 +¢5 200 0.0 240|123 7 4y S+l a7 650 20 22.0(19 11 2¢vDV=  &A -470 1.0 230
31 4 K109 Basta kontrakt 32 476 Basta kontrakt 33 4 D853 Basta kontrakt
Syd v Kn764 34 V =-140 Vast v KKn96 54 N =450 Nord v K75 34 N =140
NS ¢ 976 ov ¢ ED2 Ingen +10832
#932 & ¢ v & NT #K1084 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
4ED543 476 N3 3643 41042 « K953 N 119 111110 «E742 410 N6 789 8
vD9 v 103 S 33643 v 105 v 8732 S 119 111110 v 109 v DKn8g4 S67898
¢ E82 ¢ KD543 O 10106 9 8 ¢ K10943 ¢ Kn6 024222 ¢ Kn7 ¢ D9654 066 435
&ED7 *K864 VvV 10106 9 8 #EKn3  #D97 V24222 #D8732 #E109 V66435
4 Kn82 4 EDKn8 & KKn96
v EK852 vED4 v E632
¢ Knl0 ¢ 875 ¢ EK
#Kn105 #652 #KKn6
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
3 4 44 V-2 v3 100 230 10| 3 4 3NN+2 3 460 220 20|23 11 2NS+1 vT 150 240 0.0
20 12 3NV-2 v4 100 23.0 1.0|11 21 3NN+2 46 460 220 20| 2 7 34S= vT 140 220 2.0
1 6 3NO-1 v5 50 16.0 80|25 7 3NN+2 8 460 220 20|15 19 INS+1 *2 120 170 7.0
9 23 5¢ O-1 vA 50 160 80| 2 5 3NS+1 +3 430 12.0 12.0|16 18 2NS= *2 120 170 7.0
15 17 3NO-1 vK 50 16.0 80| 9 23 3NN+1 +J 430 12.0 12.0|17 8 2NS= &2 120 170 7.0
24 8 3NO-1 v5 50 16.0 8.0(19 13 3NN+1 v5 430 12.0 12.0|25 9 INS+1 3 120 170 7.0
26 16 3NO-1 v2 50 16.0 8.0|20 12 3NN+1 45 430 120 120| 4 5 2vS= +J 110 11.0 13.0
19 13 2NO= v3 -120  10.0 14.0|22 10 3NS+1 +3 430 120 120|126 1 1v S+1 T 110 11.0 13.0
11 21 24 V+1 v6 -140 6.0 180|124 8 3NN+1 49 430 12.0 12.0|10 24 44 N-1 vQ 50 7.0 17.0
14 18 3e V= v4 -140 6.0 18026 16 3NN+1 v3 430 12.0 12.0|21 13 44 N-1 T -50 7.0 17.0
22 10 34 V= v6 -140 6.0 180| 1 6 3NN= v2 400 30 21.0(20 14 44 N-2 *4 -100 4.0 20.0
2 5 3NO+2 v2 -460 1.0 23014 18 3NN= v8 400 30 210 3 6 44 N-3 ¢3 -150 1.0 23.0
25 7 3NO+2 v3 -460 1.0 230(15 17 4v N-1 *J -50 0.0 24.0|12 22 3v S-3 &5 -150 1.0 230
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34 4 Kn852 Basta kontrakt 35 4 ED43 Basta kontrakt 36 47654 Basta kontrakt
Ost vE43 3v O =-140 Syd v KDKn3 4v S =420 Vast vEG3 3¢ N =110
NS +1085 oV +D4 Alla ¢+ E7642
*K42 & ¢ v & NT *ED2 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT
«ED9 » 1074 N4 4455 2K975 41086 N 107 108 9 «EDI10  Kn92 N6 9575
v D96 v KKn108 S44455 v10854 v92 S 107 108 9 vKDKn82 v9754 S6 9575
¢ D42 ¢ EKKn 09 99 8 38 ¢ Kn986 ¢ EK52 036354 +8 + K105 O6 4856
#DKn107 #963 V99988 *6 #Kn1073 V3635414 #10543  #DKn2 V64856
4 K63 & Kn2 4 K83
v752 vE76 v10
49763 41073 + DKn93
#E85 »K9854 #EK976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 24 3NO-1 43 50 180 6.0|22 14 34DO-2 3 500 240 00| 3 8 4v V-2 8 200 220 2.0
12 22 3NV-1 a5 50 180 6.0| 4 7 3NN+3 ¢ A 490 220 20| 5 6 3vyDV-1 &8 200 220 2.0
16 18 3NV-1 a5 50 180 6.0 5 6 3NN+2 &3 460 20.0 4.0|26 18 3vyDV-1 &7 200 220 2.0
20 14 3NV-1 a2 50 180 6.0| 1 10 3NN+1 ¢ A 430 160 80| 1 10 3v V-1 8 100 14.0 10.0
21 13 3NV-1 3 50 180 6.0| 3 8 3NS+1 3 430 160 80| 2 9 3v V-1 *8 100 14.0 10.0
23 11 3NV-1 +5 50 18.0 6.0|17 19 3NN+1 +5 430 16.0 8.0|13 23 3v V-1 *8 100 14.0 10.0
26 1 3NV-1 a2 50 180 6.0 2 9 3NN= ¢ A 400 8.0 16.0|17 19 3v V-1 8 100 14.0 10.0
2 7 3NV= a5 -400 8.0 16.0|11 25 3NN= 46 400 8.0 16.0|24 12 3v V-1 *8 100 14.0 10.0
3 6 3NO= +3 -400 8.0 16.0|13 23 3NN= 46 400 80 16.0| 4 7 34S-1 +8 -100 8.0 16.0
15 19 3NO= +3 -400 8.0 16.0|21 15 3NS= +5 400 8.0 16.0|11 25 34 N-2 vT -200 3.0 21.0
4 5 3NV+1 a5 -430 2.0 22.0|24 12 3NS= +9 400 8.0 16.0|16 20 4¢ S-2 v4 -200 3.0 21.0
17 8 3NV +1 a5 -430 20 22.0|26 18 3NN-1 46 -50 2.0 22.0|21 15 3#S-2 +8 -200 3.0 21.0
25 9 3NO+1 o7 -430 2.0 22.0|16 20 6NDN-4 +A -800 0.0 24.0|22 14 24 N-2 v9 -200 3.0 21.0
37 & EKn4 Bésta kontrakt 38 4 K754 Bésta kontrakt 39 & KKn842 Bésta kontrakt
Nord v9 5NT N =660 Ost v E9542 34 S =140 Syd v KD85 INTN =90
NS + DKn9 ov *2 Alla ¢E
#EKKn842 & ¢ v & NT #E85 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT
#7653 2498 N9 107 9 11 4 E932 «Kn8 N7 8998 21093 #4ED5 N6 7777
vDKn8652 vE103 S 9 107 9 11 v 863 vKD7 S789 938 vE1042 ¢93 S667 76
+6 ¢ E7432 013622 ¢+ Knl1083 ¢ 975 06 4345 ¢ D2 4109643 O7 656 6
*76 #1095 V13622 #43 #KDKn76 V64345 D632 #K104 V76666
«KD102 « D106 476
vK74 vKnl0 vKn76
+ K1085 + EKD64 + KKn875
«D3 #1092 2985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 3NN+2 43 660 150 9.0|22 16 4v N= *K 420 240 00| 1 14 1a N+2 ¢9 140 220 2.0
4 9 3NS+2 vQ 660 150 9.0|23 15 24 0O-2 ¢+ A 200 220 20|23 17 1a N+2 v9 140 220 2.0
6 7 3NS+2 v5 660 150 9.0| 2 11 INDS= &5 180 200 4.0|24 16 24 N+1  #4 140 220 2.0
14 24 3NS+2 v6 660 150 9.0| 6 7 3v N+l &K 170 170 7.0| 3 12 1a N+1 ¢3 110 16.0 8.0
17 21 3NS+2 vQ 660 150 9.0|18 20 1v N+3 K 170 170 7.0 7 8 1a N+1 ¢9 110 16.0 8.0
18 20 3NS+2 v5 660 150 90| 4 9 2¢ N+1 &K 140 140 10.0|13 2 14 N+1 3 110 16.0 8.0
22 16 3NS+2 vQ 660 150 9.0|12 1 2NN= *K 120 11.0 13.0| 5 10 14 N= v9 80 10.0 14.0
23 15 3NS+2 vQ 660 150 9.0|14 24 INS+1 3 120 11.0 13.0|19 21 1a4 N= *T 80 10.0 14.0
25 13 3NS+2 vQ 660 150 9.0| 3 10 24 N= 3 110 8.0 16.0|26 20 14 N= v2 80 10.0 14.0
26 19 3NN +2 *2 660 150 9.0|17 21 INS= *4 90 50 19.0| 4 11 2v N-1 +8 -100 4.0 20.0
12 1 54 N-= vA 600 40 20.0|26 19 2¢ N= +K 90 5.0 19.0|15 25 14 N-1 +3 -100 4.0 20.0
5 8 6NS-1 v3 -100 2.0 22.0|25 13 34 S-1 *4 -50 2.0 22.0|18 22 24 N-1 a5 -100 4.0 20.0
2 11 64DN-2 ©vA -500 0.0 240| 5 8 3NS-3 a2 -150 0.0 240| 6 9 2v N-2 +3 -200 0.0 24.0
40 4 E1065 Basta kontrakt 41 4 KD764 Basta kontrakt 42 4 Kn10862 Basta kontrakt
Vast v K6 34 V =-140 Nord v EK4 ANT N =430 Ost v D82 2NT S =120
Ingen + D742 ov + E86 Alla + Kn9
#D53 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
«KD2 » Kn8743 N6 6534 « EKn1095 482 N 9 109 8 10 «EK97 4D54 N9 887 8
vEDKn 10943 S 66534 v 6532 v Kn98 S 9 108 8 10 v 65 v K973 S 98878
¢ EKKn3 ¢8 066898 ¢ 94 ¢ K53 043 453 ¢ K1085 ¢ E43 045555
#1094  #ET72 V768898 *64 #KKn1072 V 4 3 4 5 3 *874 £962 V45555
49 3 3
v 8752 v D107 v EKn104
410965 ¢ DKn1072 + D762
#KKn86 #D953 #DKn53
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
13 2 44 V-2 +4 100 220 20| 2 15 3NN+2 &7 460 240 00| 5 12 INS+3 +8 180 240 0.0
18 22 44 O-2 +6 100 220 20| 4 13 3NN+1 &3 430 150 9.0| 4 13 INS+2 +6 150 19.0 5.0
23 17 3NV-2 3 100 220 20| 5 12 3NN+1 &J 430 150 9.0|14 3 INS+2 +8 150 19.0 5.0
3 12 3NV-1 v3 50 150 9.0| 6 11 3NN+1 48 430 150 9.0|20 22 INS+2 +5 150 19.0 5.0
5 10 3NV-1 *2 50 150 9.0| 7 10 3NN+1 &T 430 150 9.0|24 18 2NS+1 +8 150 19.0 5.0
6 9 3NV-1 3 50 150 9.0| 8 9 3NS+1 v6 430 150 9.0| 2 15 INS+1 oK 120 9.0 15.0
24 16 4v O-1 49 50 150 9.0|16 1 3NS+1 v2 430 150 9.0 6 11 INS+1 +5 120 9.0 15.0
19 21 2NV +1 LX) -150 10.0 14.0|20 22 3NN+1 48 430 150 9.0| 7 10 INS+1 +8 120 9.0 15.0
114 44 O= *T -420 6.0 18.0|25 17 3NN+1  &T 430 150 9.0(16 1 INS+1 a7 120 9.0 15.0
4 11 44 O= *8 -420 6.0 18.0(14 3 3NN= 8 400 6.0 18.0|25 17 2NS= v6 120 9.0 15.0
7 8 4e V= +4 -420 6.0 18.0|24 18 5¢ N-1 28 50 4.0 20.0(26 21 INS+1 +4 120 9.0 15.0
15 25 4e V+ 2 -450 2.0 22.0{26 21 3NN-2 v8 -100 2.0 22.0|19 23 2#S= v6 90 2.0 22.0
26 20 44DV = ¢2 -590 0.0 24.0{19 23 3NN-3 v6 -150 0.0 240| 8 9 2#S-1 v6 -100 0.0 24.0

Goteborgs BF, DM-par, final 2019-02-23, sida 5 av 6




43 49652 Basta kontrakt 44 & K1042 Basta kontrakt 45 & EK52 Basta kontrakt
Syd v K532 2NT S =120 Vast v E862 5v V =-450 Nord v532 44 N =620
Ingen +E3 NS *74 Alla +54
K93 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT &EKD5 & ¢ v & NT
& Kn43 «E10 N6 57 88 4 Kn653 - N2 32865 « D984 463 N 115 9 107
vKn vED1097 S556 78 vK753 v D1094 S23275 v6 v D10987 S 115 9 107
¢ Kn109765 ¢ K8 O77 755 + 986 ¢+ EKD10 O 109 115 7 + EK10862 ¢ DKn9 028433
#3852 &#DKn76 V778645 &E3 &#KD862 V 109 115 7 37 #1032 V28433
& KD87 « ED987 & Kn107
v 864 vKn v EKKn4
¢ D42 ¢ Kn532 *73
&E104 &Kn74 #Kn964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 24 N+1 &Q 140 240 00| 5 14 24DS= &A 670 240 00| 9 12 3NN+3 v9 690 240 0.0
3 16 1lea N+1 &3 110 21.0 30|17 2 3NV-2 LY 100 220 20| 1 20 44 N= +Q 620 220 20
26 22 24 N= &Q 110 21.0 30| 6 13 4v V- *7 50 19.0 50| 2 19 3NN= v8 600 170 7.0
5 14 3¢DV-1 &3 100 170 7.0(20 24 6v V-1 *7 50 19.0 50| 7 14 3NN= 46 600 170 7.0
15 4 3¢ V-2 a2 100 170 7.0| 7 12 3¢ O= vlJ -110 16.0 8.0| 8 13 3NN= v9 600 170 7.0
25 19 1v O-1 v4 50 14.0 10.0|21 23 24 O +3 vlJ -150 14.0 10.0(22 24 3NN= vT 600 170 7.0
1 18 34 S-2 v)] -100 11.0 13.0|25 19 3v O+2 +3 -200 12.0 12.0|10 11 3v S= ¢A 140 12.0 12.0
20 24 34 S-2 vlJ -100 11.0 13.0|15 4 2v0+4 +2 -230 10.0 14.0| 4 17 INS= +6 90 10.0 14.0
8 11 2v O = & K -110 70 17.0| 9 10 4v V= Y] -420 80 16.0(16 5 3v S-1 *A -100 8.0 16.0
21 23 1v O +1 &K -110 70 17.0( 1 18 4v O+1 vJ -450 40 20.0| 6 15 3NN-2 +Q -200 3.0 21.0
17 2 1v O+2 v4 -140 4.0 20.0| 3 16 4v V+1 *7 -450 40 20018 3 4vDN-1 +Q -200 3.0 21.0
9 10 INO+2 v8 -150 20 220| 8 11 4v V+1 *7 -450 40 20.0(21 25 3NN-2 *J -200 3.0 21.0
7 12 3yDN-3 &A -500 0.0 24.0(26 22 4y O+2 +2 -480 0.0 24.0(26 23 3NN-2 +Q -200 3.0 21.0
46 « ED94 Bésta kontrakt 47 &« KD2 Bésta kontrakt 48 498 Bésta kontrakt
Ost vD6 2NT O =-120 Syd v KKn73 34 V =-140 Vast vD 54 N =450
Ingen + KKn985 NS *4 ov + KD10942
»72 & ¢ v & NT &#Kn10742 & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT
48 & KKn7 N56 575 «EKN1095 48763 N859 47 4762 4 E5 N 7 105 118
vE943 v852 S565765 v E862 v9 S859 47 v K108732 v Kn65 S 7 105 118
+10742 ¢ ED6 087 76 8 ¢ 763 ¢EKNn10952 O 4 8 4 9 4 ¢ 865 +73 061711
#ED65 #9843 V 87 86 8 &K D9 V48494 &Kn &#KD10752 V 6 1 7 1 1
4106532 LY & KDKn1043
v KKn107 v D1054 v E9%4
+3 + KD8 ¢+ EKn
&#KKn10 &#E8653 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 24 S+1 &6 140 240 00|17 6 44DV-2 ¢4 300 240 00| 7 16 64 N= aA 920 24.0 0.0
9 12 24 S= vA 110 21.0 30|11 12 3¢DO-1 ¥4 100 220 20| 8 15 3NS+3 v7 490 220 20
18 3 24 S= v5 110 21.0 30| 8 15 34 V-1 v7 50 200 40| 9 14 44 S+2 &J 480 19.0 5.0
6 15 1la S= vA 80 18.0 6.0| 9 14 Pass 18.0 6.0|10 13 44 S+2 v3 480 19.0 5.0
7 14 34 S-1 &A 50 12.0 120| 2 21 4v S-1 s A -100 14.0 100| 2 21 44 S+1 &J 450 13.0 11.0
8 13 34 S-1 &A -50 12.0 12.0| 7 16 4v N-1 LY:] -100 14.0 10.0| 3 20 44 S+1 &3 450 13.0 11.0
10 11 34 S-1 &A -50 12.0 12.0|19 4 44S-1 s A -100 14.0 10.0(19 4 44 S+1 »6 450 13.0 11.0
21 25 24 S-1 *4 -50 12.0 12.0| 3 20 24 V+1 a3 -140 10.0 14.0|23 25 44 S+1 &J 450 13.0 11.0
26 23 24 S-1 vA -50 12.0 12.0|10 13 5« N-2 LY:] -200 70 17.0( 5 18 44 S= &J 420 6.0 18.0
16 5 44 S-2 &A -100 6.0 18.0(26 24 44 N-2 v9 -200 7.0 17.0(11 12 44 S= &J 420 6.0 18.0
1 20 44 S-3 *4 -150 20 22.0|23 25 5vDS-2 &A -500 4.0 20.0|26 24 44 S= &J 420 6.0 18.0
2 19 464 N-3 &4 -150 20 220(| 5 18 3«4DV= &J -530 20 22.0(17 6 1le S+3 &J 170 2.0 220
22 24 44 S-3 *4 -150 20 22.0(22 1 54DN-3 ¥9 -800 0.0 240|122 1 6NS-2 &J -100 0.0 24.0
49 4 EK65 Basta kontrakt 50 464 Basta kontrakt
Nord v Knl1084 4v N =420 Ost v E54 2v O =-110
Ingen +8 NS + E984
#E1074 & ¢ v & NT #Kn643 & ¢ v & NT
410 & DKn83 N7 5 109 9 & Kn7 & K932 N7 8576
v32 v95 S 75 109 9 vD1092 vKKn87 S78576
¢+ DKn96532 ¢ E104 O58 344 +D3 ¢ Knl1075 065857
#983 &#KDKn2 V5834414 &#EK987 &5 V65857
& 9742 4 ED1085
v EKD76 v63
* K7 + K62
#65 D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 14 5¢DV-3 vJ 500 240 00| 6 19 24 S= &A 110 240 0.0
6 19 4v N+1 &K 450 21.0 30| 4 21 26V-2 46 100 200 4.0
24 1 4y S+1 oT 450 210 30|20 5 24V-2 46 100 20.0 4.0
3 22 4v S= T 420 11.0 13.0|23 2 2&V-2 46 100 200 4.0
4 21 4v S= T 420 11.0 13.0|18 7 INN= v8 90 16.0 8.0
9 16 4v S= oT 420 11.0 13.0{10 15 34 S-1 &K -100 12.0 12.0
10 15 4v S= T 420 11.0 13.0|11 14 2NS-1 &7 -100 12.0 12.0
12 13 4v N= *A 420 11.0 13.0|24 1 24 S-1 &A -100 12.0 12.0
18 7 4v S= oT 420 11.0 13.0| 3 22 2v V= 46 -110 7.0 17.0
23 2 4v S= T 420 11.0 130 9 16 2v O= v3 -110 7.0 17.0
26 25 4v N= &0Q 420 11.0 13.0| 8 17 3v O= a2 -140 3.0 21.0
20 5 5¢ V-3 aA 150 2.0 22026 25 3v O= &2 -140 3.0 21.0
8 17 4¢DV-1 vJ 100 0.0 24.0(12 13 2v O+2 s A -170 0.0 24.0
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